
 التمارین في المیكانیك تطبیقات القانون الثاني لنیوتن إعداد : الحسین عدي 3سلسلة
 r شعاعھارمي كرة قبل   8km.h-1أمتار بسرعة 5لاعب الكرة الحدیدیة مسافة  طعیق: 1التمرین 
=4cm   12.6وكتلتھا الحجمیة .g cmρ   ن ارتفاع یرمي الكرة م ھذه المسافة اللاعبعندما قطع  . =−
h= 1m  بسرعةv = 7m.s-1  50تكون زاویةα =  مع المستوى الأفقي .  °

 G0مطابق مع اسقاط مركز القصور  Oأصل المعلم و. t=0ة أصلا للتواریخ رمي الكرنختار لحظة 
   x0 =0حیث  A(x0,z0)الرمي، توجد إذن الكرة في النقطة  عندللكرة على سطح الأرض 

y0 =1m .  مستقلة  2و1نھمل احتكاك الھواء ، الأسئلة 
 نھتم في البدایة لحركة اللاعب قبل الرمي  -1
 لحركة مركز القصور اللاعب أثناء الحركة x(t)أوجد المعادلة الزمنیة  -1-1
 استنتج المدة الزمنیة التي استغرقتھا حركة اللاعب -1-2

 حركة الكرة بعد الرميبنھتم الآن – 2    
 لحركة الكرة z(t)و x(t)لقانون الثاني لنیوتن ، أوجد المعادلات الزمنیة بتطبیق ا  -2-1 
 كة رحلاستنتج معادلة المسارل -2-2
 Fما ممیزات متجھة السرعة عند قمة المسار -2-3
 تصل الیھ الكرة الذي zFتفاع القصوي رما الا -2-4
 ، حدد ھذه المسافة . Oمن أصل المعلم  xPنقر كرة أخرى توجد على مسافة یرید اللاعب  -2-5
 . xPسرعة الكرة لحظة اصطدامھا مع الكرة المتواجدة على المسافة  vP قیمة حدد -2-6
 بتطبیق مبرھنة الطاقة الحركیة  مرة أخرى،  vPحدد السرعة -3

 (نعتبرھا جسم نقطي)P،التي نعتبرھا جسم نقطي ، رمي قذیفة  Aیرید ربان الطائرة   :2التمرین 
  v0على ھدف ساكن متواجد على سطح الآرض ، سرعة الطائرة في الفضاء ثابتة تساوي  mكتلتھا 

،أصل المعلم  O، لحظة مرور الطائرة من المنظمي المار من  t =0تطلق القذیفة عند اللحظة 
(O,i,j).المرتبط بالمرجع الأرضي ، نھمل تأثیر الھواء 

 ط بالطائرةفي البدایة ،نعتبرحركة القذیفة في المعلم المرتب -1
 حدد التعبیر الحرفي للمعادلات الزمنیة لحركة القذیفة -1-1
 استنتج طبیعة مسار القذیفة الملاحظ من الطائرة -1-2
          h، استنتج المعادلات الزمنیة للطائرة عند الارتفاع  3sعلما أن مدة السقوط ھي  -1-3

 . g =10m.s-2نعطي 
 .بة للمرجع الأرضي نعتبر الآن حركة القذیفة بالنس -2
 .حدد التعبیر الحرفي للمعادلات الزمنیة لحركة القذیفة في ھذا المرجع -2-1
 . Oحدد  معادلة وطبیعة المسار لحركة القذیفة الملاحظة من  -2-2
  Oمن الأصل  420mلكي تصطدم القذیفة بالھدف المتواجد على مسافة  v0حدد قیمة السرعة  -2-3
الھدف ، ھل یمكن للقذیفة أن تصطدم  لبْ قُ 100mعلى بعد    15m  l = توجد شجرة طولھا -2-4

   . على أي مسافة تمر القذیفة فوق الشجرة،بالھذف ؟ إذا كان الجواب بنعم 
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